lbbaxl>
D310 98 Slai Gl 9 25 o0 Jitko o (olaszr (i) il L ils g b BT el 15T «¥> aiy 35 -
(V dombio — ogos (Ao wlgd— (oogac (o — Jgl (30— p233190 4ly) (Wigauals)
y ol ics ST gl p3¥ Gidlo AilIas 9 ks 4 lodgs muims y3ume i o0 (S5 o2 b b yludl Lo aS Lo o 51— «F 4y 35 =¥
(F azduo - (ongos (1o wilgh — (oogac (1o = Jol ()0 = 23155 A1) (Wguadls) ousS Sl i
S (o0 gmno ple |y (Slog g (SMie pole g wild oo oole Gl 1) (02525 ple Lald 395 (Gguid Cagh bl wazmio Gl — <D 4y 5 Y
(A amiio - (ogoc g oole (ilo bLI I (oole 1o = Jgl (wy0 — m283193 a1ly) (Wiguals)
9 Lo T 5l slasgormo 10 (S g0 (S (Eloizl ez plod 10 45 1,00 b oolasal Glez 41 398 3 Wgi b bl Lo <> 4y 35 —F
(F azieo - oelodz| (S m goges Ghild = Sl ()0 = @203150 42ly) (Wigdls) 1o 9l o0 K b g poteaw L i1
i 1) Elasr! gonyay slaely 9 0T 45 wd co oSl gy ludl 4 (solosz gronsay Cold b i osloinl pgle — <P 4y 38 -0
pote 3l yosmzy laixl pale ;0 (i BT €935 5 (Lloil Gow sy plu § LGS (509 G35 § ABLT w4 aidl .ucs
(¥ axmio = osloixl pole wilgh— (olasrl pole — pgd (30— 035193 ) (Wguudls) .Comwl (o
S god s Bl (501l (glocadled 1 5 g WS o0 cam T slantalyy 9 0T g (il SLB S 050 (bl pale — «Y» 4y 38 -7
Mo — Jluil pgle 31,15 = (Jluil pgle — pgd )0 — 235153 41) (igusals)
andlian 1) o) (glosaly 3 soloizl (sl S (olasxl pole Jg wicS co anlllaa [ o) (glosoly 9 Gl GBS Ll pole — D> 4y 35 -V
g o0 Lgmo (luil pele I (i 095 (eloial pole g Lol (eloial pole £ 090 5l Hple (Sluil pole £ pdg0 .0iiS (0
(1) s = il pgle glgh - golain 5 (Sl pole = o33 (30 = 0235130 43k) (WasalS)
U il oo aelgd cpl S b T ais iS |y elada] ol aslgh g plii w00 I (eloda pole olatadils — € 435 —A
OF amivo - gelaial pole wish — oolaiel pale = g3 ()0 m 03395 4y) (Wigaeals) i gndgi [ Lo (S 1 leloz|
Ly ol dm 9 € elosa! (iish colid ple 1y cwludbanols labbarols S 1 .ol (Lloin pole GASLE jI K owlbdnols — P 41y 35 -4
(1F amio - olaiz! pole saasLi o ooloia pole — o35 0y = 0833150 4) (Wapal) ilaindls € plaiz! sl sl ple
ledianolr ( omd (pulibianolr .ol aid S S (alideo glos 1509 «rub pole & (U039 (5795 (bl (owbidianoler )3 — «T» &y 35 -
il owlbodanols Lol 5,59y dw (g3l cwliiianols g gy
(15 amivo - selozrl pole GasLi - selaiz! pale — o35 (00— pB3313 ly) (Wigisals)
WS (o0 anlllan g (w1 1) OIS ooloir! grosay plw 9 (Llosizl HLS Lo (DS cwbibasolr — <P aiy 35 -
(17 axbio = (DI 9 0y5 (owlidbanol — (el pgle — pgd (30— p235190 4ly) (Wigauals)
&olgr b dulio )3 suduny g 5 i aid sy g yne (0l 30 BT 51 (odiny 03 38 g0 5158 b3 Sy 50 2ol and 0y oyl 50— «Fr 4y 35 1Y
A 1,5 095 S yo 5o5IN Iy Axd i molgz Wb cilonile cdie Hu U Llad 4 45 xolgs g wilouslocdic (i piuy
(Fhamio = s ol = oloiz! sl Cod wiS g = poxiy ()0 = o2 ) (Wguls)
o0 iy (Ll 31,80 0311 g (BT b el Gloer — €T 4y 35 1Y
(FY amiio — eloiz) gl S S (il plear ool — i (a0 — w0 4b) (Wgusals)
3l izl g0 JUo 4 a5 by dgume g Lo 525 9 T (sl i) 5 Llel bl Glgi o [y iz (eloiz! glagleer — <D 4y 35 ¥
(FF ambo = oloizl ol (b= olas! ol — mied (930 = 920 4) (Wgaudls) .0 )5
8 50 Slo! o)l i BT &) o) (olss (oloiz! (e Ky slae] 4 (i gla 3l g Blasf asgazme 49— <1 iy 35 10

(BY axiio — cloix! yloyl = (elodzr! Sk (b))l = phdd ()0 = 20 aly) (Aguals)



